

Мухаметдинова, Э. На набережной Табеева волонтеры собрали 150 кг. мусора / Эльвира Мухаметдинова // Челнинские известия. – 2024. - № 38 (5 июня). – URL: <https://chelny-izvest.ru/news/facts/vo-vremia-subbotnika-na-naberezhnoi-tabeeva-volontery-nasli-mertvyx-cerepax>. – Дата публикации: 24.05.2024

Во время субботника на набережной Табеева волонтеры нашли мертвых черепах

Эльвира Мухаметдинова

24 мая 2024 - 17:00

Во время субботника на набережной Табеева волонтеры нашли мертвых черепах

Аквариумных обитателей бросили на верную смерть

На набережной Табеева в Набережных Челнах волонтеры собрали 150 килограммов мусора и выловили мертвых аквариумных черепах из водоема.



«Это были террариумные животные, обитатели южных широт. Их держат в аквариумах и террариумах. Маленькие они забавные, но очень быстро вырастают. И тогда владельцы не знают, что с ними делать. Тогда они выпускают их в наше озеро, не думая о последствиях. Ведь это не европейские черепахи, и холодную зиму пережить не могут», – с горечью отметили участники мероприятия.

Субботник был совмещен со школьным плаггинг-забегом, в ходе которого учащиеся собирали на берегу «сухопутный» мусор. А в камышах на сапах вылавливали водоплавающие отходы те, кто не побоялся холодной воды. Среди них были сап-инструкторы, пенсионеры и даже один собаковод, который пришёл на уборку вместе со своим питомцем.

Всего было собрано 16 мешков мусора.



Подробнее: <https://chelny-izvest.ru/news/facts/vo-vremia-subbotnika-na-naberezhnoi-tabeeva-volontery-nasli-mertvyx-cerepax>